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Сучасна будівельна індустрія постійно розвивається і адаптується до 

нових технологій, вимог екології, енергоефективності та змінних 
соціокультурних потреб. При аналізі ключових сучасних тенденції у 
будівництві, з урахуванням наукових досіджень кафедри будівництва [1]: 
зелене будівництво та сталість. 

Серед найбільш актуальних тенденцій у сучасному будівництві – це 
підвищення уваги до екологічності та сталості [2]. Зелені будівельні практики 
включають в себе використання екологічно чистих матеріалів, 
енергоефективних систем, відновлювану енергію та стратегії зменшення 
викидів CO2. Це сприяє заощадженню ресурсів і покращує якість 
навколишнього середовища. 

Цифрові технології та BIM. Використання цифрових технологій у 
будівництві набуває все більшого значення. Методологія ―Building Information 
Modeling‖ (BIM) дозволяє створювати віртуальну модель будівлі, яка полегшує 
планування, дизайн та управління проектом. BIM підвищує продуктивність, 
зменшує помилки та допомагає зберегти час та ресурси [3]. 

Енергоефективність та екологічні рішення. Споживання енергії та 
екологічні аспекти стають все важливішими для будівельних проектів. 
Енергоефективність досягається за допомогою високоефективних ізоляційних 
матеріалів, LED-освітлення, систем відновлювальної енергії, таких як сонячні 
батареї та геотермальні системи і оптимізованої системи керування. 

 Модульне будівництво. Модульне будівництво стає все популярнішим 
варіантом завдяки своїй швидкості та ефективності. Це включає в себе 
виготовлення окремих модулів на заводі та їх збір на місці будівництва. Ця 
технологія дозволяє скоротити тривалість будівництва і знизити витрати. 

Використання наноматеріалів. Нанотехнології знаходять своє 
застосування у будівництві для створення наноматеріалів, які мають вищу 
міцність, мінімальну вагу та високу ефективність у використанні ресурсів. 

Спільні простори та урбаністичне планування. Сучасні будівельні 
проекти активно враховують соціокультурні тенденції, такі як зростання 
популярності спільних просторів [4, 5], зручної транспортної інфраструктури та 
урбаністичного планування. Створення комфортного і дружнього середовища 
для життя та роботи стає важливим завданням. 
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Мінімалізм та сучасний дизайн. Сучасний дизайн будівель спрямований на 
мінімалізм, простоту та функціональність. Він включає в себе використання 
сучасних матеріалів та технологій, а також акцент на ергономіці та зручності (рис. 1). 

 
Рис. 1. Фрагмент розміщення сучасного устаткування житлової будівлі 
 
Ці сучасні тенденції у будівництві відображають прагнення до сталого 

розвитку, ефективності та відповідності сучасним вимогам. Враховуючи ці 
аспекти, будівельна індустрія може забезпечити створення якісних та 
ефективних будівельних об’єктів, які відповідають потребам і очікуванням 
суспільства. Також ці технологічні рішення своєчасні для рішення проблем при 
відновленні пошкоджених будівель під час воєнного стану в Україні як після 
пожежі так і після руйнувань після обстеження. 
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